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SUMARIO DE RESOLUCIONES ACTA N° 05 DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTÓBAL DE 
PATATE DEL VIRNES 28 DEL 2022 

 
RESOLUCIÓN N° 06-S.E.-08-04-2022-GADMP.- 1.- CONOCIMIENTO 

ANÁLISIS Y AUTORIZACIÓN AL EJECUTIVO PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL 
CONVENIO QUE SE CELEBRA ENTRE EL H. GOBIERNO PROVINCIAL DE 

TUNGURAHUA, EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DE PATATE Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE EL TRIUNFO, EN SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL 08 DE ABRIL DEL 2022, CON LA PRESENCIA DEL 
ING. JORGE VEGA DELEGADO POR EL AB. BOLÍVAR PUNGUIL ALCALDE 

DEL CANTÓN PARA DIRIGIR LA SESIÓN, MÁS LOS SEÑORES 
CONCEJALES: SEÑOR LUIS GILBERTO CARRANZA MARTÍNEZ, 

LICENCIADO LUIS MEDARDO CHILIQUINGA GUAMBO, ABG. DANIEL 
MOSQUERA Y SR. ÁNGEL VEGA RESUELVEN EN FORMA UNÁNIME, 
AUTORIZAR AL EJECUTIVO LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO QUE SE 

CELEBRA ENTRE EL H. GOBIERNO PROVINCIAL DE TUNGURAHUA, EL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE PATATE Y 

EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL 
DE EL TRIUNFO, PARA LA EJECUCION DEL ASFALTADO EN EL SECTOR 

LA ESPERANZA ALTA DE LA PARROQUIA EL TRIUNFO, 
FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 57 LITERAL T, Y 60 LITERAL N DEL 
COOTAD. 

 
RESOLUCIÓN N° 07-S.E.-08-04-2022-GADMP.- 2.- CONOCIMIENTO 

ANÁLISIS Y AUTORIZACIÓN AL EJECUTIVO PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL 
CONVENIO DE COOPERACIÓN ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL SAN CRISTÓBAL DE PATATE Y EL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL SUCRE., EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 08 DE ABRIL DEL 2022, CON LA 

PRESENCIA DEL ING. JORGE VEGA DELEGADO POR EL AB. BOLÍVAR 
PUNGUIL ALCALDE DEL CANTÓN PARA DIRIGIR LA SESIÓN, MÁS LOS 

SEÑORES CONCEJALES: SEÑOR LUIS GILBERTO CARRANZA MARTÍNEZ, 
LICENCIADO LUIS MEDARDO CHILIQUINGA GUAMBO, ABG. DANIEL 

MOSQUERA Y SR. ÁNGEL VEGA RESUELVEN EN FORMA UNÁNIME, DAR 
POR CONOCIDO LA AUTORIZACIÓN AL EJECUTIVO PARA LA 
SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN ENTRE EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL SAN CRISTÓBAL DE 
PATATE Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL SUCRE, Y PARA INGRESAR EN LA PRÓXIMA SESIÓN SE 
REALICE LAS CORRECCIONES NECESARIAS, FUNDAMENTADO EN EL 

ARTÍCULO 57 LITERAL T, Y 60 LITERAL N DEL COOTAD. 
 
RESOLUCIÓN N° 08-S.E.-08-04-2022-GADMP.- 3.- CONOCIMIENTO 

ANÁLISIS Y AUTORIZACIÓN AL EJECUTIVO PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL 
CONVENIO PARA EL IMPULSO MANCOMUNADO DE LA ESTRATEGIA 

AGROPECUARIA DE TUNGURAHUA 2022, ENTRE EL H. GOBIERNO 
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PROVINCIAL DE TUNGURAHUA Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE PATATE, EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 08 DE ABRIL DEL 2022, CON LA PRESENCIA DEL 

ING. JORGE VEGA DELEGADO POR EL AB. BOLÍVAR PUNGUIL ALCALDE 
DEL CANTÓN PARA DIRIGIR LA SESIÓN, MÁS LOS SEÑORES 

CONCEJALES: SEÑOR LUIS GILBERTO CARRANZA MARTÍNEZ, 
LICENCIADO LUIS MEDARDO CHILIQUINGA GUAMBO, ABG. DANIEL 

MOSQUERA Y SR. ÁNGEL VEGA RESUELVEN EN FORMA UNÁNIME, 
AUTORIZAR AL EJECUTIVO LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO PARA EL 
IMPULSO MANCOMUNADO DE LA ESTRATEGIA AGROPECUARIA DE 

TUNGURAHUA 2022, ENTRE EL H. GOBIERNO PROVINCIAL DE 
TUNGURAHUA Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DE PATATE, FUNDAMENTADO EN EL ARTÍCULO 57 
LITERAL T, Y 60 LITERAL N DEL COOTAD. 

 
 

 

Ab. Danny Razo. 
SECRETARIO DE CONCEJO. 

Firmado electrónicamente por:

DANNY MANUEL
RAZO ROBALINO


